
1. 분수
7

22
과

11

27
을소수로나타냈을때, 각각의순환마디를 a, b 라하면

a + b 의 값은?

① 725 ② 425 ③ 365 ④ 92 ⑤ 65



2. (axb2c)3 = a6bycz 일 때, x − y + z 의 값은?

① −3 ② −2 ③ −1 ④ 1 ⑤ 2



3. 다음 중 계산 결과가 나머지 넷과 다른 하나는? (단, a , 0, b , 0 )

① a4 × a4 × a ② a18 ÷ a2

③ (a3)5 ÷ a6 ④ (a3b2)3 ÷ (b3)2

⑤ (a3)3



4. 35 + 35 + 35 을 3의 거듭제곱으로 간단히 나타내면?

① 33 ② 36 ③ 39 ④ 312 ⑤ 315



5. 다음 식을 간단히 한 것 중 옳지 않은 것은?

① (−x2y3)2 ÷
Å
1

3
xy
ã2

= 9x2y4

② (−2x2y)3 × (2xy)2 = 32x8y5

③ −4(x2)2 ÷ 2x4 = −2

④ 2x3 × (−3x2) = −6x5

⑤ 16x2y ÷ 2xy × 4x = 32x2



6. 18a3b3 ÷ 3a2b × 2b 를 간단히 하면?

① 3ab ② 6ab2 ③ 12ab2 ④ 3ab3 ⑤ 12ab3



7. (x + 5)(3x + 2y) 를 전개했을 때, y 의 계수를 구하여라.

답:



8. (x + 3y)(x − 3y) 를 전개하면?

① x − 3y ② x2 − 3y2 ③ x2 − 9y2

④ x2 + 9y2 ⑤ 2x2 − 9y2



9. 다음 식 중에서 나머지 넷과 다른 것은?

① v =
s − a

t
② t =

s − a
v

③
1

v
=

t
s − a

④ a = vt − s ⑤ s = vt + a



10. 다음 분수를 소수로 고칠 때, 무한소수는?

①
7

35
②

21

45
③

45

30
④

29

50
⑤

3

120



11. 다음 중 순환소수의 표현이 옳은 것을 모두 골라라.

㉠ 0.345345 · · · = 0.3̇45̇

㉡ 21.1515 · · · = 21̇.15̇

㉢ 3.14151415 · · · = 3.1̇4151̇

㉣ 0.1232323 · · · = 0.12̇3̇

㉤ 8.2359359 · · · = 8.23̇59̇

답:

답:

답:



12. 다음은 순환소수 2.63̇ 을 분수로 나타내는 과정이다. 안에
알맞은 수를 써 넣어라.

순환소수 2.63̇ 를 x 로 놓으면 x = 2.6333 · · ·
양변에 10을 곱하면 10x = 26.333 · · ·
양변에 100을 곱하면 100x = 263.333 · · ·
100x − 10x를 하여 x를 구하면
x = 이다.

답:



13. 다음 안에 알맞은 말이나, 수를 써넣어라.

소수 중에서 , 는 유리수에 속하고, 순환마디가
하나뿐인 모든 순환소수는 정수 또는 유한소수로 나타낼

수 있다.

답:

답:

답:



14. a3x2y3 × (−xy)b = −8xcy6일 때, 자연수 a, b, c에 대하여 ab − 2c의
값을 구하여라.

답:



15. 4x2y3

7
× ÷

®Å
− y2

6x

ã2
× 8
Å−3x2

y2

ã2´
=

y3

14
일 때, 안에

알맞은 식을 구하여라.

답:



16. (3x − 2)(7x + 1) 을 전개한 식은?

① 21x2 + 11x − 2 ② 21x2 + 9x + 2

③ 21x2 + 21x − 11 ④ 21x2 − 11x − 2

⑤ 21x2 − 11x − 21



17. x(x + 2)(x − 3)(x − 5) = x4 + ax3 + bx2 + cx 에서 상수 a, b, c의 합
a + b + c의 값을 구하여라.

답:



18. 곱셈 공식을 사용하여, 201× 199 를 계산할 때 가장 편리한 공식은?

① (a + b)2 = a2 + 2ab + b2

② (a − b)2 = a2 − 2ab + b2

③ (a + b)(a − b) = a2 − b2

④ (x + a)(x + b) = x2 + (a + b) + ab

⑤ (ax + b)(cx + d) = acx2 + (ad + bc)x + bd



19. −(3x2y − 9xy2) ÷ 3xy − 10xy + 6y2

2y
을 간단히 하여라.

답:



20. 2x = 3y 일 때,
6x3 − 6x2y
2x3 + 3x2y

의 값을 구하여라. (단, x , 0 )

답:



21. 서로소인 두 자연수 a, b 에 대하여 2.3̇6̇ × a = 0.3̇ × b 일 때, a + b 의
값은?

① 11 ② 26 ③ 57 ④ 78 ⑤ 89



22. 다음순환소수중에서
9

10
보다크거나

3

5
이하인수는모두몇개인가?

㉠ 0.2̇ ㉡ 0.3̇ ㉢ 0.4̇ ㉣ 0.5̇ ㉤ 0.6̇

㉥ 0.7̇ ㉦ 0.8̇ ㉧ 0.9̇

① 2 개 ② 3 개 ③ 4 개 ④ 5 개 ⑤ 6 개



23. x = 0.3̇ 일 때, 1 +
1

x
의 값을 구하여라.

답:



24. 다음 중 나머지 넷과 다른 하나는?

①
Å
3x − 5

2
y
ã2

②
Å
5

2
y − 3x

ã2
③ −

Å
−5
2

y + 3x
ã2

④
ß
−
Å
3x − 5

2
y
ã™2

⑤
Å
3x +

5

2
y
ã2
− 30xy



25. 다음 그림과 같이 가로의 길이가 2xcm , 세로의 길이가 3ycm 인 직사
각형 ABCD 모양의종이를접어정사각형 ABFE 와정사각형 EGHD
를 잘라내었을 때, 남은 종이의 넓이를 x, y 의 식으로 바르게 나타낸
것은?

① 4x2 + 18xy + 18y2 ② 4x2 − 18xy + 18y2

③ 4x2 − 18xy − 18y2 ④ −4x2 − 18xy + 18y2

⑤ −4x2 + 18xy − 18y2



26. (x − 3y + 2)2을 전개하면?

① x2 + 9y2 + 4 − 6xy + 4x − 12y

② x2 + 3y2 + 4 − 6xy + 4x − 12y

③ x2 + 3y2 + 4 + 3xy − 2x + 6y

④ x2 + 9y2 + 4 − 3xy + 2x − 6y

⑤ x2 + 3y2 + 4 − 3xy + 2x − 6y



27. 173

300
을 소수로 나타내면 0.abċ 이다. a + b + c 의 값은?

① 18 ② 20 ③ 22 ④ 24 ⑤ 26



28. 0.4̇ + 2

ß
1

2
+

Å
0.2̇ − 4

9

ã™
− 0.9̇를 계산하여라.

① 0 ② 0.1̇ ③ 0.1̇2̇ ④ 0.4̇ ⑤ 0.8̇9̇



29. 33 을 B 라고 할 때, 92 × 1

812
÷
Å

1

27

ã3
을 B 를 써서 나타내면?

① 3B ② 3B2 ③ 9B2 ④ 9B ⑤
B
9



30. 다음 식에서 P의 값은? (단, a , b , c)

P =
a

(a − b)(a − c)
+

b
(b − c)(b − a)

+
c

(c − a)(c − b)

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4


